



**У К Р А Ї Н А**  
**ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**РАХІВСЬКОГО РАЙОНУ**  
**ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**шоста (позачергова) сесія VIII скликання**  
**II-е засідання**  
**Р І Ш Е Н Н Я**

Від 28 травня 2021 року № 278  
Смт Великий Бичків

**Про затвердження проекту землеустрою  
щодо зміни цільового призначення  
земельної ділянки**

Розглянувши звернення громадян та проекти землеустрою, керуючись ст. 12, 20, 118, 121 Земельного Кодексу України, Законом України від 02.10.2012 року № 5395-У1 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення процедури відведення земельних ділянок та зміни їх цільового призначення», Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», Законом України «Про землеустрій», та ст. 26 п. 1 пп. 34 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, сесія Великобичківської селищної ради, -

**В И Р І Ш И Л А :**

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюється із земель наданих у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) у землі для будівництва та обслуговування будівель торгівлі гр. [REDACTED] ([REDACTED]), мешканцю смт. Великий Бичків вул. [REDACTED] за адресою смт. В.Бичків, вул. [REDACTED] площею [REDACTED] га. Кадастровий номер земельної ділянки [REDACTED].

2. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки (приватної власності цільове призначення якої змінюється) в межах категорії земель житлової та громадської забудови, із земель для будівництва та обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд (02.01) у землі для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (03.07), площею [REDACTED] гр. [REDACTED] ([REDACTED]), мешк. смт. Солотвино, вул. [REDACTED], адреса [REDACTED].

земельної ділянки: с. Верхнє Водяне , [REDACTED] , що є у власності згідно витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, номер запису про право власності: [REDACTED] від [REDACTED] р. Кадастровий номер земельної ділянки [REDACTED].

3. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки (приватної власності цільове призначення якої змінюється ) із земель сільськогосподарського призначення для ведення особистого селянського господарства (01.03) - у землі житлової та громадської забудови для будівництва та обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд (02.01) - площею [REDACTED] гр. [REDACTED] ( [REDACTED] ), мешк. сел . Виликий Бичків , вул. [REDACTED] , адреса земельної ділянки: сел . Кобилецька Поляна , вул. [REDACTED] , що є у власності згідно витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна [REDACTED] від [REDACTED] р. Кадастровий номер земельної ділянки [REDACTED]

4. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки (приватної власності цільове призначення якої змінюється ) із земель сільськогосподарського призначення для ведення особистого селянського господарства (01.03) - у землі житлової та громадської забудови для будівництва та обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд (02.01) - площею [REDACTED] гр. [REDACTED] ( [REDACTED] ), мешк. с. Верхнє Водяне, вул. [REDACTED] , адреса земельної ділянки: с. Водиця , вул. [REDACTED] урочище [REDACTED] , що є у власності згідно витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, номер запису про право власності: [REDACTED] від [REDACTED] р. Кадастровий номер земельної ділянки [REDACTED]

5. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки (приватної власності цільове призначення якої змінюється ) із земель житлової та громадської забудови для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (03.07) - у землі сільськогосподарського призначення для індивідуального садівництва (01.05) - площею [REDACTED] гр. [REDACTED] ( [REDACTED] ) , мешк. с. Верхнє Водяне, вул. [REDACTED] , адреса земельної ділянки: с. Верхнє Водяне , вул. [REDACTED] , що є у власності згідно витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, номер запису про право власності: [REDACTED] від [REDACTED] р. Кадастровий номер земельної ділянки [REDACTED]

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури .

**Селищний голова**

**Олег Бурса**